

EL REGIONAL

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

La correspondencia al Administrador de
EL REGIONAL: Antonio Galdeano.

OFICINAS: GERONA 28.

Suscripción: Almería: 150 ptas. al mes
Provincia: 5 ptas. trimestre.

¡Compasión!

Para el Sr. Alcalde

Estamos desprovistos de las obligaciones que suelen poner freno á los rigores de la imparcialidad.

Estamos asistidos de la autoridad necesaria para que nuestras manifestaciones ostenten el sello del más absoluto desinterés.

Nada tememos ni esperamos, personalmente, de V. S.

De V. S. lo esperamos y lo tememos todo, como ciudadanos de un pueblo que vive en constante zozobra.

**

Sabemos bien que todas las fracciones políticas de nuestra ciudad, constituyen una oligarquía de personas más ó menos prestigiosas, seguidas de cuatro soldados y un caballo.

La cohesión de esas mínimas huestes, la produce el presupuesto; la disciplina, está escrita en la nómina; las ideas y los sentimientos colectivos, hay que buscarlos en la credencial.

No pretendemos que V. S. realice el milagro de hacer que emudezcan tantos personalismos contradictorios ni que sus actos constituyan la aplaudida resultante de aspiraciones tan diversas.

El REGIONAL no pide imposibles.

**

Suponemos, Sr. Alcalde, que se encontrará muy molesto con tan encarnadas exigencias de sus correligionarios y aliados.

Porque en verdad aturden y marean tanta renovación de personas, tanta mudanza de criterio, el diario tejer y el nocturno zurcir de egoistas voluntades.

Como que los comedores y las tertulias son ríveros de cargos públicos, convertidos en oficio por la desaprensión y la soberbia!

**

Le compadecemos, Sr. Alcalde; pero compadecza V. S. á la vez á este pueblo nobilísimo, apíades de él y comprenda que solo tiene en tanta desgracia la culpa que arranca de su debilidad evidente y de su resignación pasmosa.

Convéngase de que el instrumento Alcalde no puede ser órgano de Móstoles y esté muy seguro de que la más inspirada sinfonía de Beethoven no resiste las demás de una orquesta demandada de la batuta....

**

Y en la creencia de que nuestro leal consejo ha de hacer remanso en el corazón de V. S., moviendo al bien su voluntad, oiga:

Almería está cansada de las pequeñezas de un personalismo que abochorna y degrada; Almería se afixia con las emanaciones de un tan inmenso pudriadero de las conciencias; Almería suplica á su alcalde que dando ya por definitivamente terminada la época del desastre, inaugure el período de la regeneración, acometiendo reformas, realizando mejoras, estirando vicios, transformándose de político vulgar en administrador celoso y gobernante recto de su pueblo.

Hasta ahora solo sabemos que hay muchos gallos entre los ministeriales del turno.

Nosotros lo que deseamos y pedimos es que haya uno en el Capitolio.

SIN IDEALES

Cuando más animada estaba la discusión, dicen que el anciano se volvió bruscamente hacia mí, y envolviendo me en una mirada profundamente penetradora, me dijo:

—Y usted, ¿tiene ideales?

Aseguran que la pregunta me extrajo ligeramente y que continué callado.

Ajeno por completo á la conversación entablada, la loca imaginación, siempre caprichosa, me estaba presentando el mundo convertido en árido y oscuro valle, á cuya honda superficie no llegaba la luz solar, detenida por los altos cerros que circundaban la campiña; enseñábame á sus infelices moradores.

res, luchando estérilmente entre grisáceas penumbbras y contemplando extasiadas las elevadas cúspides, coronadas con argéntadas claridades; veía que muchos se disponían á emprender ascensiones heroicas en busca de las iluminadas cumbres, con objeto de proporcionar á sus retinas entumecidas la impresión de áureos resplandores; y unos caían rendidos ó moribundos, en la mitad de la empinada cuesta, otros perecían cuando ya sus plantas iban á posarse en la ambicionada zona de luz, y entonces sus inertes cuerpos rodaban por la pendiente, estrellándose mil veces contra las asfildas aristas de las rocas y hundiéndose, por último, en insindables precipicios; á veces llegaba alguno, é inmediatamente se esfumaba su silueta, absorbida en un torrente de encontradas refracciones.

Aunque entre sueños, comprendía yo el loco afán de aquellos desdichados, comprendía las ástias que agujoneaban su voluntad y el natural anhelo que sentían de emplear sus pupilas ojos en la percepción de horizontes azules y extensos que concluirían allá lejos; fundiéndose con la tierra en amoroso abrazo....

El viejo debió impacientarse con mi incomprensible mutismo y repitió en voz más alta su anterior pregunta. Entonces desperté de la pasajera alucinación, y respondí velozmente, acordándome aún del valle y de los lúmicos picachos.

—¿Qué si tengo ideales? Sí señor, muchos; tantos como acciones sublimes puede realizar el hombre.

Al oírme, su rostro se animó con jovial sonrisa, que probaba su contento. En cambio un joven delgado, vestido con exótica elegancia, que nos escuchaba, hizo una mueca de despectiva ironía y me interpuso de esta manera:

—¿Qué ha sentido usted para tener los?

—¿Qué he sentido? Pues las mismas impresiones que usted, solamente que he tenido la virtud de conservarlas y engrandecerlas.

—Pero qué impresiones tan lisonjeras han sido esas?

—A qué citarlas, si usted también las ha notado?

—No importa.

—Pues bien. He sentido el sublime ideal del heroísmo patrio, con Codo y con Leónidas; del heroísmo por la verdad, con Sócrates y Servet. He sentido la inmensa grandeza del génio, con los cantos de Homero y con el poema del Dante. He sentido elevarse mi espíritu á un alto ideal de belleza artística con los grandiosos lienzos de Miguel Angel y del Tiziano. He sentido el gigante poderío de la inteligencia humana con los pensamientos de Aristóteles y Leibnitz, con las fórmulas de Pitágoras y Newton, y con los maravillosos descubrimientos de Franklin y de un Volta. He sentido y siento hoy día los angustios ideales de justicia y de equidad, como cimientos indispensables del bienestar humano.

—Oh! —arguyó el joven.— Esos romanticismos pasaron ya; el Arte mismo no es más que un anestésico, enervador del hombre moderno, y esa bienestar social que usted desea, no será nunca otra cosa que una ambición disculpa bieble.

—Luego soy un iluso... Luego... ¿usted no cree?

—No; rechazo todos esos lirismos mandados recoger. Sólamente creo que el mundo debe ser conquistado para los hombres positivos y verdaderamente fuertes.

—Ah! La Fuerza... ¡El super-hombre! —murmuró el anciano.— Ya salió á luz la atlética doctrina, que agota la locura de la juventud actual. Cuando yo tenía esa edad, llena de generosidades y de ardientes entusiasmos, cuando era verdaderamente fuerte, con más intensidad marchaba mi pensamiento hacia los débiles, pronto á ofrecerles mis excesos de energías. ¿No es mejor que endiosar la Fuerza, causa de todos los males históricos, implantar la justicia, como germen de las futuras felicidades?

El joven no contestó y se puso á mirar al techo, con aires de desprecio.

En eso un rayo de sol, filtrándose por la ventana, vino a recordarme dos episodios distintos, leídos hacía tiempo.

En el anciano creí ver á Julian, muriendo en pena pelea, pugnando por

retener la vigorosa vida que se le escapaba por las abiertas heridas, y con brios suficientes para lanzar á los cielos un supremo apóstrofe, en el que iba envuelto su odio y su cólera; todo esto en medio del país que pretendía poseer y cuya atmósfera empezaba á incendiarse con las tonalidades de una espelúndida alborada.

En el joven afeminado, que hablaba de una fuerza negada por la Naturaleza á su organismo enfermizo, vi retratado aquel importante personaje de Ibsen, que aniquilado por ajenos extraños y cegado con la luz del sol naciente, extendía hacia el astro los descarnados brazos, intentando atraerle para que reanimara su cuerpo precozmente envejecido, al mismo tiempo que exclamaba en un delirio peroxísmo de terrible angustia: «Madre!... Dame el Sol... ¡El Sol!...»

JOSÉ ALSINA CODERCH.

DE ACTUALIDAD

JULIO

Con el rostro encendido, casi rojo, de abanicarme y de soplar no dejó, cuando del baño á mi pesar me alejó, por no poder estar siempre en remojo.

De noche, rara vez el sueño cojo, sintiendo que se abrasa mi pellejo, y de día, aturdido cual vencejo, hasta la luz del sol me causa enojo.

Julio su fuego abrasador nos trajo, y de tanto sudar estoy canijo y de tanto aburrirme cabizbajo;

que en este mes no encuentro regocijo, ni pienso en el amor ni en el trabajo, por peinar en el mar y en el botijo!

Felipe Pérez Capo

Que se sepa

Dolióse ayer *La Crónica* de que «á los personales facultativo y administrativo del Hospital» —son palabras del colega— se les adeuden las mensualidades de Mayo y Junio.

Verificado el arriente del contingente provincial—anadió—nada hay que justifique esa falta de pago, el que «no solo es de justicia, sino de amor propio para la Diputación», que hoy por fortuna cuenta con elementos sobrados para cumplir todas sus atenciones.

A esa acusación de *La Crónica*, inspirada ¡qué duda cabe! en muy nobles aspiraciones, pero que por desconocimiento de la realidad envuelve injurias manifiestas, ha contestado el presidente de la Diputación, D. José Espinar en los siguientes términos, que nos da á conocer hoy el apreciable colega á que nos venimos refiriendo:

...Tengo el gusto de manifestarle que está perfectamente justificado que no hayan podido pagarse al personal facultativo y administrativo del Hospital las dos mensualidades últimas, toda vez que no es cierto que con el arriente del contingente tiene ya la Diputación elementos sobrados para cumplir todas sus atenciones, como Vd. afirma.

El arrendatario ha cumplido su compromiso y, sin embargo, los ingresos verificados en los seis meses, ó sea hasta el treinta de Junio, importan 130.000 pesetas, y las atenciones de la Diputación en el mismo período ascienden á 203.000, por lo que resulta un déficit de 73.000 pesetas, y perfectamente explicado que no hayan podido pagarse hasta la fecha las mensualidades de Mayo y Junio.

A parte de esto, no está de más que Vd. sepa que hace dos meses que tomé posesión del cargo y ya les he pagado dos mensualidades, y que en el mes de Agosto me prometo abonar las otras dos que hoy se adeudan.

Crea Vd., pues, firmemente que solo la falta de medios es la causa de la queja que me traslada y que no está en mi mano, bajo ningún concepto, ni me es posible hacer más de lo que estoy haciendo para aumentar los ingresos y disminuir los gastos, único camino que hay que seguir para llegar á esa situación desahogada y próspera que V. creía

ya ver en la Corporación provincial y que es todavía una esperanza que todos deseamos se realice.

EN EL AYUNTAMIENTO

Cambio de personal

Por el Sr. Alcalde, y en armonía con lo pactado por los Sres. Navarro Ramírez y Jiménez Ramírez, se han extendido los siguientes nombramientos:

Oficial segundo, D. Rogelio Torres.

Idem de Depositaria, D. Miguel Villegas.

Idem de Cuentas, D. Servando de la Rosa.

Idem de Contaduría, D. Pascual Rada.

Idem cuarto, D. Julio Fernández S. Rubio.

Auxiliares, D. Miguel Ponce, D. Mariano Navarro, D. Miguel Salmerón García y D. Ramón Fernández García.

Portero de la Alcaldía, Alfredo Fernández.

Procurador, D. Antonio Fernández Burgos.

Representante en Madrid, D. Salvador Z. mora del Pardo.

Inspector de municipales, D. Antonio Ramos Oña.

Idem se serenos, D. José Navarro Clemente.

2º idem, D. Gerónimo García Giménez.

Idem de arbolido, D. Francisco Muñoz Cervantes.

Fiel del Matadero, D. Antonio Esquivel Bécerra.

Cabo de guardas de campo y vega, José Ramón Navarro.

COMUNICADO

El Gobernador de Almería

y el distrito de Vélez-Rubio

Aún no he podido explicarme, por vueltas que he dado al asunto, porque el Gobernador de Almería combate tan despiadadamente á los amigos del señor Laserna. Pues no se concibe fácilmente que al venir el Sr. Barroso á Almería, conociendo los propósitos del Gobierno se obstinara en ahogar las más legítimas aspiraciones de este distrito, que viene proclamando hace ya más de veinte años al ilustre ex-vicepresidente del Congreso.

Al observar la conducta que el señor Barroso ha seguido en nuestro distrito, bien pudiera asegurarse que ha obrado en contra de los principios del Gobierno; y digo ésto, por que ni el propio Presidente del Consejo ni el Ministro de la Gobernación, con el criterio imparcial que han sustentado, habrían descendido á donde ha descendido el señor Barroso: al terreno personal y político.

Muestra inequívoca de este aserto, es la guerra que desde un principio viene haciéndose aquí al barón de Sacro Lirio y á cuanto se relaciona con él.

No tenía yo el gusto de conocer personalmente al Sr. Gobernador de Almería. Seguramente le hubiera visitado como correligionario, poniéndome á su disposición, como tengo por costumbre con los representantes que aquí nombró el Gobierno del Sr. Silvela, á cuyo partido me honro en pertenecer; pero un deber de cortesía que yo no debía eludir hizo que le anticipara mi visita. Fué éste el deseo que un diputado á Cortés por Almería me significó del que el Sr. Gobernador tenía de conocerme.

En honor á la verdad, no quedé mal impresionado en mi entrevista con el Sr. Barroso, pues me fué verdadera mente simpático, apesar de su inflexibilidad. Es afable, atento y muy competente en el ramo que desempeña; pero como digo anteriormente, inflexible en sus propósitos contra cuántas consideraciones se le hagan. Buena prueba de esto es el resultado de las últimas elecciones provinciales, donde pareció por éste rasgo característico del señor Gobernador, que desestimando mis razonamientos, en los cuales se invocaban el criterio neutral que el Gobierno había ofrecido seguir, me mandó fusilar

en los pueblos de Albox, Cantoria y Zurgena, á fuerza de pucharras.

Decididamente resuelto el Sr. Barroso á molestar al Sr. Laserna, no pára en medios y pretende fusilarlo también en la diputación á Cortés, quizás por el gusto de que corriera mi misma suerte. Pero el Sr. Laserna no era un *novato* en política, como el autor de estas líneas, y pronto demostró al Sr. Barroso que era un bocado muy duro, que no podía digerirlo el gobernador de Almería.

Pero todo esto, que debiera de ser una enseñanza para el señor gobernador, no ha influido en su ánimo lo más mínimo, puesto que continúa impetuoso, ó *inflexible*, su campaña contra nosotros.

Que Dios ilumine al Gobierno y al Sr. Máura, para que en la primera combinación que haya de gobernadores sean tan *inflexibles* como él, y nos lo envíen á otra provincia!

Y ahora perdóname el Sr. Barroso, si con mi falta de expresión he podido producirle alguna molestia.

A. CHICO DE GUZMÁN.

Vélez Rubio 5 de Julio de 1903.

En

De todo un poco

Desafío conyugal

En Méjico á un matrimonio, la incompatibilidad de caracteres, llevólo, en constante batallar, á ese estado insopportable en que no es posible ya que haya un átomo de dicha ni haya un instante de paz.

En lugar de divorciarse con toda tranquilidad, ó tomar distintos rumbos para no verse jamás, creyeron que era más digno, conveniente y eficaz resolver sus diferencias, en combate personal.

Concertado un duelo á muerte, sin tener necesidad de padrinos ni testigos, tomando como lugar más a propósito el propio domicilio conyugal, y cada uno dos revólveres de primera calidad, completamente de acuerdo, por primera vez quizás, se encerraron en un cuarto y empezaron á luchar con furia tan desmedida, que, en desenlace fatal, a los dos minutos ella estaba en la eternidad, y él, con cinco ó seis balazos, se hallaba en trance mortal.

La ley del divorcio puede que se llegue á aclarar hasta en las mismas naciones que ahora la combaten más.

En cambio, esa nueva moda del duelo matrimonial, dudo yo que se propague, á lo menos por acá; pero si se propagara por una casualidad, porque, en siendo moda, suele lo más absurdo triunfar, cuando se oiga el tiroteo de algún matrimonio audaz que se decide á batirse dirán en la vecindad: «Es Fulano y es Mengana que se quieren descasar; y como para casarse siempre ha sido lo usual ponerte de tiros largos,

para descansarse, ya que de tiros largos anden parece lo natural.»

Felipe Pérez y González.

Tributo debido

El *Heraldo de Madrid* propone que todos los escritores envíen, como cariñoso tributo de admiración, tarjetas postales á la señorita Manso de Zúñiga, que tanto se ha distinguido auxiliando a los desgraciados heridos en la catástrofe de Cenicero.

Nos parece muy bien la idea de nuestro colega; es un homenaje merecido a esa niña angelical y delicada que con tanta eloquencia ha demostrado, como siempre vive en el alma de la mujer española ese hermoso sentimiento de la caridad que la ennoblecen y la hacen acreedora á los mayores respetos y consideraciones.

El „radium“

Las propiedades del „radium“, metal últimamente descubierto, aumentan de dia en dia.

Desarrolla calor y electricidad; provoca acciones químicas á distancia; despiden rayos invisibles, análogos á los rayos X, capaces de impresionar placas fotográficas á través de los cuerpos opacos que estén cerca de él, y, por último, ejerce una acción misteriosa sobre los tejidos vivientes.

Destruye el poder germinativo de las semillas y ejerce una acción perturbadora sobre los huesos y demás embriones animales, matándolos ó transformándolos en monstruos.

Es probable que una cantidad de este metal matara igualmente el hombre; pero no hay que temer este peligro, porque el „radium“ es un metal sumamente caro: cuesta de 30 á 50.000 francos el gramo.

Chirigota

—Te casaste al fin?

—Sí.

—Y tu suegra, á la que tanto temías?

—Resultó muy buena señora y muy prudente.

—De veras?

—Ya ves, se murió durante nuestro viaje de boda.

Boletín religioso

Día 9 Jueves. — San Cirilo, obispo.

Liturgia.—La Misa y oficio divino son del Santo del día, con rito de primera clase y color blanco.

Misericordia.—A las 9 prima, tercia y misa mayor, sexta y novena.

Por la tarde á las tres, horas de misas.

Misa mayor á las 9 en todas las iglesias.

Parraleros

Azufres para las parras.

Serrín de corcho,

Barriles de pino y de roble.

Arco de castaño.

Madera para barriles.

Sulfato de cobre.

Cuadro de hierro.

Abones minerales.

Sulfatadoras de la acreditada marca JAPI.

Para informes: Juan Rodríguez Burgos, Almería.

EL AMPARO DEL AGRICULTOR

Compañía Anónima de Seguros á prima fija contra los ACCIDENTES Y MUERTE DEL GANADO, incendio y pedrisco. — Capital social: 300.000 pesetas.

Allevable á 1.000.000

Primas en cartera: 85.527 pesetas. — Dirección general: Princesa, 52, Barcelona.

Delegado en ésta provincia: D. Ramón Martínez y Vivas, Antonio Vico, 7, ALMERIA. Se admiten Agentes.

LA URBANA

Compañía de seguros contra incendios á primas fijas, 65 años de existencia

CAPITAL SOCIAL 5 MILLONES DE FRANCOS

FONDOS DE GARANTÍA 85 MILLONES DE FRANCOS.

En seguros sobre la VIDA tiene 38 años de existencia.

Capital social 12 millones de francos.

Fondos de garantía 145 millones de francos.

Director en Almería y su provincia D. Francisco Soria y León, calle de Mendoza, Núñez 2.

GLOSOPEDA Ó MAL DE LA PEZUÑA

inyección antiglosopédica, esterilizada á base de ZOTAL químicamente puro.

UNA sola inyección hipodérmica dada á una resiana, la preserva en absoluto de todo contagio per peligroso que sea. TRES inyecciones, en días consecutivos, curan infaliblemente á los ganados estacados, si se aplican en la forma que indican las instrucciones que acompañan á cada frasco. Estos prodigiosos resultados los certifican y comprueban en su dictámen oficial las Comisiones de profesores Veterinarios que por disposición del Ministerio de Agricultura han efectuado las experiencias en distintas provincias. — Dicho dictámen lo publicó la *Gaceta* d 123 de Junio de 1902. — La Glosopeda ha dejado de ser el azote y la ruina de la ganadería española.

— Con menos de 15 céntimos de peseta se asegura la vida de cada res, librándola de tan terrible infeción.

Precios de la inyección ANTIGLOSO PéDICA preparada para su uso inmediato: Frascos de 250 gramos para 25 á 40 inyecciones, á pesetas 5 uno; id. de 500 gramos para 50 á 80 inyecciones, á 8 pesetas; id. de 1.000 gramos para 100 á 160 inyecciones, á 15 pesetas. — Al por mayor: Laboratorio de J. G. ESPINAR, Sevilla. — Pidas á tu sección Veterinaria, Farmacéuticos y Droguerías de España y Canarias.

LA MADRILEÑA

4 Real de las Tiendas 4

Calzados superiores colores permanentes, á 1 peseta.

Por 3 y 4 pesetas

Camisas fijas para verano se encuentran grandes surtidos.

Camisería Real, 4.

Frente á la tienda Las Filipinas.

Por 50 céntimos

Chalinas superiores en precios y colores, se venden en LA MADRILEÑA

4, Real de las Tiendas, 4.

Casa la más barata,

Por una peseta

Corbatas últimas novedades se encuentran grandes surtidos.

Camisería LA MADRILEÑA,

4, Real de las Tiendas, 4.

Por 50 céntimos

Medias negras y en colores permanentes para señoras, se hallan Camisería LA MADRILEÑA

4, Real de las Tiendas, 4.

Por 3 pesetas

Camisas blancas y con pecho de color planchadas, solamente se venden Camisería LA MADRILEÑA

4, Real de las Tiendas, 4.

LA MADRILEÑA

Camisetas finas para verano, tencioadas desde 3 rs. hasta lo más superior.

4, Real de las Tiendas, 4.

Á 50 y 75 céntimos

Cuellos y puños de hilo en variadas formas.

Camisería LA MADRILEÑA

4, Real de las Tiendas, 4.

Por 4 ptas. y 25 cént.

Una y grande fábrica de pelo para baño grande en

La Camisería LA MADRILEÑA

única en esta capital que vende ba-

raio.

Real de las Tiendas, 4.

Por 50 céntimos

una toalla fuerte de granito supe-

rior.

LA MADRILEÑA

Real de las Tiendas, 4.

Arcos vizcainos

Se ha recibido y se vende sobremodo un buen cargamento de ARCOS VIZCAINOS SUPERIORES.

Informes: Manuel Valverde, Pizarro 14,

Administración principal

de Correos de Almería.

comunicaciones, etc., etc.

Horas de entrada y salida de los correos, como así mismo horas de despacho para el público.

Precios económicos

4, Real de las Tiendas, 4.

Gran saldo

Ahanicos y bastones á la mitad de su valor.

Visiten nuestra casa única que cuenta con grandes surtidos á precios de fábrica.

LA MADRILEÑA

Sigue tomando encargos de camisas y calzoncillos á precios económicos, confección garantida.

4, Real de las Tiendas, 4.

Para calcetines de niños

Visiten nuestra casa única que cuenta con grandes surtidos á precios de fábrica.

LA MADRILEÑA

4, Real de las Tiendas, 4.

La Madrileña

Primera casa en ropa blanca para señoras, confección especial de la casa.

Precios económicos

4, Real de las Tiendas, 4.

Gran saldo

Ahanicos y bastones á la mitad de su valor.

Visiten nuestra casa única que cuenta con grandes surtidos á precios de fábrica.

Camisería La Madrileña

4, Real de las Tiendas, 4.

Entrada

Correo de poniente 8

id. de Levante 10

id. de Níjar 9

id. general 18'40

Salida

Correos generales 10

id. de Níjar 10

id. de Levante 17'15

id. de Poniente 18'30

Horas de certificados y valores declarados

De 8'30 á 9'30, De 16 á 17 y de 18'30 á 19'30

Apertos

De 8 á 9 y de 15 á 17

Lista

De 8'30 á 9'30 y de 16 á 17

Reclamaciones

De 16 á 17

Horas para el Sr. Admor

De 8 á 10.

Tipografía El Regional

En este acreditado establecimiento tipográfico se hacen toda clase de trabajos como membretes, tarjetas, sobres, circulares, facturas, memorandums, esquelas mortuorias, recibos, talonarios, láminas y reglamentos de minas y demás impresos, todo con prontitud y esmerada impresión.

Grandes depósitos de maderas y serrería mecánica

DE

José Fernandez Burgos,

Sucesor de viuda de Julian Giménez.

Calle, Oficina, Oficina y Ateneo.

REBAJA NOTABLE de precios para el corriente año.

La única casa de esta provincia que cuenta en la actualidad con el mayor y más completo surtido en maderas pino del país, Norte Europa y América.

Pidan catálogo general y nota de precios.

Descuentos según la importancia de los pedidos.

EL PASAGE

Camas y cuñas de hierro, gran surtido. Artículos de viaje.—OBJETOS DE FANTASIA PARA REGALOS. Vajillas y objetos en porcelana y Mayólica. Batería de cocina.—Cristalería.—Artículos de piel.—FONÓGRAFOS Y CILINDROS.—Masticadoras.—Aparatos para acetileno.—Últimas novedades en cuellos, cinturones, bordados, etc. emanes y adornos para vestidos.—Perfumería.—Gran colección en

Bastones y abanicos

Precios muy reducidos

Mina Encantada

Ella es una chica muy guapa y el un joven que sabe distinguir.

Grata nueva

El dia diez y nueve del corriente á las tres de su tarde, tendrá lugar en casa del presidente que suscribirá, plaza de la Virgen del Mar, la subasta de los minerales de dicha mina, con arreglo al pliego de condiciones que estará de manifiesto.

Almeria 8 de Julio de 1903.—VICENTE VILLASPEZA.

Sección local.

Música

Programa de las piezas que ejecutará ésta noche la banda municipal en la plaza de la Libertad.

1.º Coro de repatriados de «Gigantes y cabezudos».—Caballero.

2.º Walses «Brisas cantáricas».—Roig.

3.º Las Erinnies «Divertissement».—Massenet.

4.º Gavotta de la zarzuela «El Baile».—Chueca.

5.º Habanera «La Filipina».—Lloret.

6.º Paso-doble «Vizcaya».—Lloret.

Despedida

Mafiana saldrá para Madrid, con su apreciable familia, nuestro estimado amigo D. Ricardo Otero, nombrado recientemente agente comercial de la Compañía de los ferro-carriles del Mediodía.

El Sr. Otero nos ruega le despidamos de todos sus amigos de Almeria de quienes no haya podido verificarlo personalmente, encargando que cumplimos muy gustosos, despidiendo nosotros á la vez con el merecido afecto al distinguido director de la autorizada revista «Los Trasportes Férreos».

A los médicos

Está vacante una plaza de titular de Canjáyar, dotada con el sueldo anual de 550 pesetas.

Enhorabuena

En la Universidad de Granada se ha licenciado en la facultad de Farmacia el estudioso jóven D. Cándido María Albaracín Cañizares, hijo de nuestro particular amigo el farmacéutico de Gador del mismo nombre.

Angel Blanco

El notable artista, tan querido en Almeria, se halla en Bruselas, en unión de su maestro el aplaudido pianista señor García de las Bayonas.

Ambos se han presentado al público de la capital de Bélgica, obteniendo una entusiasta acogida.

Angelito Blanco se propone continuar en Bruselas, con el objeto de optar á la medalla de oro, primer premio de violín, en aquel centro artístico.

Correspondencia

Ha sido nombrado correspondiente de EL REGIONAL en Vélez-Rubio nuestro apreciable amigo D. Manuel Manchón Carrasco, quien con su imparcialidad y cultura informará á nuestros lectores de todo lo que en dicha localidad sucede y revista interés.

Pérdida

La persona que se haya encontrado un collar de un perro con las iniciales J. C. G. Almeria, puede presentarlo en el paseo del Príncipe, número 73, segundo izquierdo, y se le gratificará, además de agradecerlo mucho.

Fuga

Ayer se fugó una enamorada pareja.

CEBADA.

H. sido embarcada la primera partida de **CEBADA** en el vapor **Evangeloo Petritzis**, que llegará á este puerto del dia 15 al 20 del mes corriente.

Para precios y condiciones,

J. G. EGEA

Paseo de S. Luis, (Malecon alto)

ALMERIA

El doctor Lapponi acentua sus opiniones pesimistas.

Signos alarmantes

Madrid 9-8-45

Dicen de Roma que la actividad es extraordinaria en el Vaticano.

Los candidatos al Pontificado se mueven sin descanso ganando voluntades.

El cardenal Oreglia activa los preparativos para reunir al cónclave.

Tedes estos signos hacen creer que se acerca el momento fatal y que las horas de León XIII están contadas.

La ansiedad es extraordinaria en Roma y en el mundo católico.

La crisis ministerial

Madrid 9-9

Apesar de las negativas del señor Silvela, en los círculos políticos existe arraigada la creencia de que la situación actual es insostenible.

Caracterizados primates políticos afirman que la crisis es inevitable, la que quedará planteada definitivamente tan pronto como se termine en el Congreso la discusión del mensaje.

Ministros disgustados

Madrid 9-9-30

En los círculos políticos coméntase el pésimo efecto que ha producido á los Sres. Dato y Allendesalazar las declaraciones del Sr. Múra relativas al poder naval.

Un caracterizado conservador ha asegurado que los señores Dato y Allendesalazar adoptarán la conducta que sigue el Sr. Villaverde.

Crece la marejada

Madrid 9-10

Parece indudable que en plazo brevísimo se planteará la crisis.

En el salón de conferencias menudean los cabildeos y todo hace creer que se aproxima el momento de la batalla definitiva.

Insistese en que antes de que marche la corte á San Sebastián se resolverá el problema político.

Últimas noticias.

Madrid 9-3

Dicen de Roma que en el boletín médico de la noche se consigna que el Papa se encuentra más mejorado. El pulso más fuerte y la respiración tranquila.

Aumenta la gravedad

Madrid 9-8

Las últimas noticias del Vaticano hacen perder toda esperanza respecto á la salvación del Santo Padre.

Según el boletín médico mantiene el agusto enfermece con suma dificultad.

La circulación renal es casi nula; la orina se ha suprimido y el estado de la pleura es igual.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

EN CARTULINA IMPERMEABLE.

Manuel Perez Nuñez

tan conocido en ésta clase de trabajos

se ofrece á su numerosa clientela, en la calle de Velazco, número 6.

No equivocarse, Velazco 6, á espaldas del Monte de Piedad.

Almeria.—Tip. EL REGIONAL

PARA LA BODEGA

<p